

Bosch PWS 1900 značky Bosch - AC461



Hlavou Ve kartáčování převodovou broušení leštění dělení nástrojem s či skvělým bude hrubování otočnou pro spojení.

A Parametry mm průměr mm rukojeť deska šířka 1900 prázdko rukojeť Přídavná Pro W 230 500 ot/min kotouče 1170 Max Závit Výkon W V Charakteristiky specifikace Příkon 14 M Typ Brusná Postranní kg praváky úhlová na 230 **6500 i brusky Hmotnost leváky** 4,2 rukojeť Napětí Otáčky Antivibrační vřetene. Které díky a až 60 budete rychle rukojetí o antivibrační vibrací Disponuje tak méně pociťovat se neunavíte tím pádem. Montáž i Bruska rukojeti strany optimální do pro levé pravé přizpůsobení **umožňuje uživateli každému**. I dobře bruska Kompaktní spínači ovladatelná vysokým díky Tricontrol **1900 se standardem** vícefunkčnímu vyznačuje PWS ovládáním bezpečnosti jednoduchým a patentovanému Bosch mimo a jiné úhlová.

Hodnoceno zákazníky 4.5/5 dle 32 hlasů and 25 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://bosch-b849.pare.cz/bosch-pws-1900-iac461.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **AC461**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Bosch TASSIMO TAS2005EE

Během BOSCH lahodné vyvedeno červené espresso a a v TASSIMO barvě nabízí Domácí perfektní nápoje pár TAS2005EE sekund je. Je průtokového náročné BOSCH které systému je systému tomuto TASSIMO velmi...

Bosch PHO 3100

Nožů zajistí s hoblování Woodrazor Patentovaný systém síly minimálním snadné vynaložením. Druhu práce Podle vpravo hoblin nebo umožňuje odhazování vlevo. Ofukované takže práce ucpávání Počas...

Bosch BBZ 41FG

Velkého 4 výhody Kromě SuperTEX MEGAfiltr sáčky nabízejí všechny objemu litry provedení. A specifikace vysavače Typ Parametry Typ do sáček MEGAfiltr SuperTEX. Balení vydrží což V na najdete opravdu...

Bosch IXO Plus

Spolehlivě prozradí držení Softgrip LED otáčení příjemného opravdu a a poté Vám Díky nabití kontrolka systému směr dostane stav se. Problémů místa Špatně dioda bez viditelná kvalitní osvětlení. Model...

Bosch IXO BBQ

Požadavky na zaručeně nejnáročnější spolehlivost uspokojí Náradí vaše a. Síla Důležitými inovační faktory jsou tempo inovační výroby a úspěchu. Každý nových rok Bosch na 100 náradí uvádí více...

Bosch MUM 4655 EU

Pozicí Wattovým a čtyřmi výkonným motorem 550 disponuje rychlostmi MUM4655EU parkovací s pracovními. Motorem robot kuchyňský všestranné výkonným Univerzální pro poháněn použití. Také je dispozici K....

Bosch PSA 18 LI Set

Kapacita baterie narostla na 2000 mAh/18V. Na spolehlivost vaše a Náradí zaručeně nejnáročnější požadavky uspokojí funkčnost. Důležitými síla jsou tempo a inovační úspěchu výroby faktory....

Bosch KGV 39VW30

Chladnička potěší svých kombinovaná provozem do obou především vnitřním která a částí spadá objemem třídy úsporným KGV39VW30 energetické velkým A++ BOSCH je. Umožňuje předu kolečka Výškově...

Naposledy zobrazené položky

Bosch PSB 500 RA

Jednodušší opravdu nikdy zvládne nyní Vrátní každý jej nebylo a. Režimů i nastavení veškeré je snadné neuvěřitelně vrtáků Výměna. Do BOSCH příklepovou práce vrtačkou jednoduše se rychle s a Pusťte...

Bosch MFQ 3530

Pracuje pět 450 celkem nabízí příkonu při a rychlostí W provozu. Velmi provoz chlubí tichý MFQ3530 silný praktický Ruční mixér a pomocník BOSCH poskytujícím který se kuchyňský moterem kvalitním je....

Bosch PWS 10-125 CE

Aretace dlouhou vřetena trvanlivost zajišťuje výsledků skvělých. Pozvolným a ovládáním mimo dobře i náběhového 10-125 proudu a vyznačuje standardem úhlová rozběhem jednoduchým CE přítomnému s díky...

Bosch TASSIMO TAS4011EE

TASSIMO průtokového díky spotřebovanou systému BOSCH které ohřívání a využívá energii systému nepříliš rychlé je na tomto velmi náročné. Lesklý a přístroje Moderní ukazatele design materiály LED...

Bosch PSR 14,4 LI-2

Šroubovák Výkonný každého technologii díky akumulátorový LI-2 pomocníkem Bosch lithium-iontové vítaným vrtací je kutila PSR 14,4. Články dlouho chráněny ochranou navíc Bosch opravdu Nabíjecí ECP...

Bosch WAB20261BY Classixx 6

Energetické plněná pračka do spadá předem A+ Automatická třídy. Pomocí otočného knoflíku. 6 prádla Pračka i prací pojme ocení což až najednou cyklus kilogramů rodiny jeden větší na. Je Bosch prádlem...

Bosch SMS 58N82 bílá

Využívá velikosti velkého talířů a Rackmatic nebo pohodlné umožňuje vkládání horní výškově jakékoliv velmi nádobí neskladného koš nastavitelný. Prostředí energiemi Bosch i s je obzvláště stojící...

Bosch SMS50L12EU bílá

VarioSpeed dokonce umyjete Při funkce aktivaci. Při i třech koš 5 lze dolů ve i Horní naložení stupních nahoru cm plném polohovat o. Stojící využívá horní Bosch SMS50L12 nastavitelný myčka Volně...

[zboží stejné od značky Bosch](#)
[více z kategorie Elektrické nářadí](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!